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geograf, profesor

Ob devetdeseti obletnici rojstva

Po gimnaziji v Murski Soboti je študij nadaljeval na 
Naravoslovni fakulteti Univerze v Ljubljani in leta 1960 
diplomiral iz geografije. V času študija mu je bilo blizu 
tudi že raziskovalno delo, kar dokazuje prejem Pre-
šernove nagrade za študente. Po diplomi se je vrnil v 
Prekmurje in se zaposlil najprej na Osnovni šoli v Pu-
concih, potem Kmetijski šoli v Rakičanu, na Zavodu za 
ekonomiko in urbanizem v Murski Soboti, na Ekonom-
ski srednji šoli, v letih 1974/75 je bil ravnatelj Pokra-
jinske in študijske knjižnice v Murski Soboti. Zatem se 
je zaposlil kot profesor na višji šoli takratne Pedagoške 
akademije v Mariboru, sedanji Pedagoški fakulteti, kjer 
je več let vodil tudi Katedro za geografijo in Katedro za 
specialno didaktiko. 

Njegovo raziskovalno področje, migracije prebivalstva 
in socialnogeografske razmere slovenskega pode-
želja, se je izoblikovalo v času zaposlitve na Zavodu 
za ekonomiko in urbanizem v Murski Soboti, v letih 
1962-1966, leta 1963 je bil imenovan tudi za znanstve-
nega sodelavca Inštituta za geografijo. Z raziskavami 
je nadaljeval po prihodu na mariborsko akademijo, 
širil svoje raziskovalno področje v obmejne regije, na 
narodnostno mešana in manj razvita območja Seve-
rovzhodne Slovenije. Kot prvi geograf se je lotil tudi 
sistematičnega preučevanja Slovenskega Porabja. Več 
let je tudi predsedoval Geografskemu društvu Maribor, 
bil vključen v Geografsko društvo Slovenije in gonilna 

sila geografskega aktiva za Pomurje. V okviru gibanja 
Znanost mladini je bil soustanovitelj in vodja razisko-
valnih taborov Pomurje, vodnik številnih ekskurzij po 
Pomurju, Porabju in na Madžarskem.

Sodeloval je tudi pri prenovi učnih načrtov in pri prip-
ravi učbenikov ter objavljal članke o didaktiki geogra-
fije, raziskovalne izsledke pa objavljal v strokovnih 
domačih in tujih revijah in časopisih. V regionalnogeo-
grafski monografiji Slovenije je zelo pomemben njegov 
prispevek o Pomurju.

Prejel je več nagrad za svoje raziskovalno, pedagoško 
in javno delo, tako npr. Zlato plaketo Pedagoške fakul-
tete v Mariboru, Srebrno plaketo Univerze v Mariboru, 
Ilešičevo priznanje za dosežke na področju šolske geo-
grafije. Občina Moravske Toplice mu je leta 1999 pode-
lila naslov častnega občana.
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